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I ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1 Ініціатори  та
розробники
Програми

Депутати Білоцерківської міської ради:
Нагорна О.В
Киришун Д.В

2 Співрозробники
програми 

Волонтерські  організації  та  установи,  які
залучають  волонтерів  Білоцерківської  міської
територіальної громади

3 Головна  мета
Програми

Розвиток  та  активізація  волонтерства  в
Білоцерківській  міській територіальній громаді  та
вирішення  соціальних,  гуманітарних  та
екологічних питань шляхом залучення жителів  до
волонтерської  та  благодійної  діяльності,  а  також
посильне  залучення  міжнародної  та  вітчизняної
гуманітарної  допомоги  для  вирішення  місцевих
проблем. Налагодження співпраці та консолідація
зусиль  й  ресурсів  волонтерських  ініціатив  з
органами місцевого самоврядування.

4 Підстави  для
Програми

Конституція  України,  Закони  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  «Про  волонтерську  діяльність»,
«Про  благодійну  діяльність  та  благодійні  організації»,
Бюджетний  кодекс  України,  Національна  стратегія  сприяння
розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021 – 2026
роки, затверджена Указом Президента України від 27 вересня
2021  року  №487/2021,  Державна  цільова  соціальна  програма
«Молодь  України»  на  2021  –  2025  роки,  затверджена
постановою КМУ від 02.06.2021 № 579.

5 Виконавці
Програми

Управління  соціального  захисту  населення   Білоцерківської
міської ради
Управління фінансів Білоцерківської міської ради.
Управління комунікацій,  інформаційної  та  цифрової  політики
Білоцерківської міської ради
Управління комунальної власності  та концесії Білоцерківської
міської ради
Управління економічного розвитку Білоцерківської ради
Комунальне  підприємство  Білоцерківської  міської  ради
«Агенція стратегічного розвитку»

6 Головний
розпорядник
Програми 

Управління  соціального  захисту  населення  Білоцерківської
міської ради

7 Учасники
Програми

Структурні  підрозділи  Білоцерківської  міської  ради,  інші
установи  та  організації  (за  згодою)  відповідно  до  завдань
Програми.

8 Термін  реалізації
Програми

2024-2026 роки

9 Бюджети,  які
беруть  участь  у

За  рахунок  коштів  Бюджету  Білоцерківської  міської
територіальної  громади  та  інших  джерел,  не  заборонених
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виконанні
Програми

законодавством.

10 Загальний  обсяг
фінансових
ресурсів,
необхідних  для
реалізації
Програми

Фінансування  Програми  буде  здійснено  в  межах  видатків,
затверджених  на  відповідний  рік  у  бюджеті  Білоцерківської
міської територіальної громади та за рахунок інших джерел, не
заборонених чинним законодавством України.

II Загальна характеристика проблеми, 
на розв'язання якої спрямована Програма

         Волонтерський  рух  –  це  мобілізація  милосердя  та  безкорисливої  доброти.   Про
волонтерський  рух  в  Україні  сьогодні  з  захопленням  говорять  у  багатьох  країнах  світу,
називаючи  це  явище  унікальним.  І  дійсно,  жодна  країна  не  може  похизуватись  таким
розвитком  волонтерства   як  в  нашій  країні. Витоки  волонтерської  діяльності   в  Україні
лягають  на сумні часи -  час Революції Гідності та початок війни на Донбасі, а  у 2022 році
з початком  кривавої,  варварської  та  страшної   повномасштабної  війни -  після  вторгнення
росії   на територію України. Так,  саме у  надзвичайно складний період цей рух об’єднав
суспільство, створив дієву структуру громадських організацій,  установ, груп людей, бізнес
структур,  готових  взяти  на  себе  вирішення  найбільш  нагальних  та   болючих  проблем
держави.  Також  в  нашій  державі  волонтерський  рух  детермінований  гуманізацією
суспільного життя та є відповіддю на суспільні потреби

Специфікою українських  волонтерів  є  те,  що  кожний з  них є  небайдужим до свого
оточення та вирішує проблеми, які турбують як окрему людину, так  усю країну в цілому. Як
показує  життя,  волонтери  -  це зазвичай  звичайні  люди,  які  вкладають свої  ресурси,  час,
здібності,   талант  та   за  покликом серця  й  добротою в душі для втілення відповідних
проектів,  надання  різної  допомоги  та  підтримки,  виконання  благодійної  місії.  Нині,
волонтерство сприяє зміцненню соціальних зв’язків,  створенню сильного,  згуртованого та
безпечного суспільства, посиленню громадської активності,  забезпеченню суспільних послуг
та благ. Активна громадська позиція, шляхетність, жертовність та відданість справі є тими
рисами, які характеризують сучасного українського волонтера.

 Волонтерська  праця  дуже  виснажлива,  важка,  кропітка,  відчайдушна,  енерго  -  та
ресурсно  витратна,  водночас  вкрай  соціально  спрямована  та  корисна   діяльність.
Волонтерство  – потужна сила, яка є неймовірною підтримкою для держави.  

Волонтерська діяльність в Україні  здійснюється відповідно до таких напрямів: 
  надання волонтерської  допомоги з метою підтримки малозабезпечених,  безробітних,

багатодітних, бездомних, безпритульних, осіб, які потребують соціальної реабілітації,  осіб,
які перебувають у складних життєвих обставинах;

  здійснення догляду за хворими, особами з інвалідністю, одинокими, людьми похилого
віку та іншими особами, які через свої фізичні, матеріальні чи інші особливості потребують
підтримки та допомоги;

  надання волонтерської допомоги громадянам, які постраждали внаслідок надзвичайної
ситуації  техногенного чи природного характеру, дії особливого періоду, правових режимів
надзвичайного  чи  воєнного  стану,  проведення  антитерористичної  операції,  здійснення
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії
російської федерації у Донецькій та Луганській областях, здійснення заходів, необхідних для
забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з
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військовою агресію російської федерації проти України та/або іншої країни проти України, у
результаті  соціальних  конфліктів,  нещасних  випадків,  а  також  жертвам  кримінальних
правопорушень, біженцям, внутрішньо переміщеним особам;

  надання волонтерської допомоги особам, які через свої фізичні або інші вади обмежені
в реалізації своїх прав і законних інтересів;

  проведення заходів,  пов’язаних з охороною навколишнього природного середовища,
збереженням  культурної  спадщини,  історико-культурного  середовища,  пам’яток  історії  та
культури, місць поховання;

  сприяння проведенню заходів національного та міжнародного значення, пов’язаних з
організацією  спортивних,  культурних,  молодіжних  та  інших  видовищних  і  громадських
заходів;

  надання  волонтерської  допомоги  для  ліквідації  наслідків  надзвичайних  ситуацій
техногенного або природного характеру;

  надання  волонтерської  допомоги  Збройним  Силам  України,  іншим  військовим
формуванням,  правоохоронним  органам,  органам  державної  влади  під  час  дії  особливого
періоду,  дії  правового  режиму  надзвичайного  чи  воєнного  стану,  проведення
антитерористичної  операції,  здійснення  заходів  із  забезпечення  національної  безпеки  і
оборони,  відсічі  і  стримування  збройної  агресії  російської  федерації  у  Донецькій  та
Луганській  областях,  здійснення  заходів,  необхідних  для  забезпечення  оборони  України,
захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської
федерації проти України та/або іншої країни проти України;

  надання волонтерської допомоги для подолання наслідків бойових дій, терористичного
акту, збройного конфлікту, тимчасової окупації;

  надання волонтерської допомоги для подолання наслідків збройної агресії російської
федерації  проти  України  та/або  іншої  країни  проти  України,  а  також  для  післявоєнного
відновлення і розвитку України;

  надання волонтерської допомоги особам/сім’ям, які опинилися у складних життєвих
обставинах  через  шкоду,  завдану  бойовими  діями,  терористичним  актом,  збройним
конфліктом, тимчасовою окупацією, збройною агресією російської федерації проти України
та/або іншої країни проти України;

  сприяння  уповноваженому  органу  з  питань  пробації  у  здійсненні  нагляду  за
засудженими та проведенні з ними соціально-виховної роботи;

  сприяння  центральним  і  місцевим  органам  виконавчої  влади,  органам  місцевого
самоврядування, підприємствам, установам та організаціям, об’єднанням громадян, а також
фізичним особам, які здійснюють соціальний патронаж, у проведенні заходів, спрямованих
на соціальну адаптацію осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення
волі на певний строк, а також звільнені від подальшого відбування зазначених видів покарань
на підставах, передбачених законом;

  надання  волонтерської  допомоги  особам,  які  постраждали  внаслідок   інфекційних
(небезпечно інфекційних, особливо небезпечних інфекційних) хвороб та епідемій;

  надання волонтерської допомоги, пов’язаної із захистом та рятуванням тварин;
  надання  волонтерської  допомоги  за  іншими  напрямами,  не  забороненими

законодавством.
Міська  влада  разом  разом  з  активними  жителями,  волонтерами,  установами  здатні

зробити значний та вагомий внесок у сталий розвиток Білоцерківської міської територіальної
громади.  Громадські  організації,  волонтерські  групи та благодійні  організації  є  потужною
силою змін  та індикатором розуміння процесів,  що відбуваються  в громаді,  захисником
інтересів, прагнень та потреб  соціальних груп та окремих жителів громади

Волонтерство – це елемент громадянського суспільства, волевиявлення дією. І це дуже
важливо.  За таких умов,  для ефективного функціонування волонтерства  в Білоцерківській
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громаді,   необхідно забезпечити консолідацію дій та зусиль, налагодити систему співпраці
між міською владою,  волонтерами та  волонтерськими організаціями.  Адже,  ще  раз  варто
підкреслити,  волонтерство – це інвестиція часу, зусиль, енергії,  знань, здібностей та таланту
у вирішенні суспільних проблем.

III Мета програми
  Метою програми є  розвиток та активізація  волонтерства  в Білоцерківській  міській

територіальній  громаді  та  вирішення  соціальних,  гуманітарних  та  екологічних  питань
шляхом залучення жителів   до волонтерської  та благодійної  діяльності,  а також посильне
залучення  міжнародної  та  вітчизняної   гуманітарної  допомоги  для  вирішення  місцевих
проблем. Налагодження співпраці та консолідація зусиль й ресурсів волонтерських ініціатив
з органами місцевого самоврядування.

IV Завдання програми
  Забезпечення сприятливих та належних умов для розвитку волонтерства, їх мотивація,

а також підвищення рівня самоорганізації  жителів   Білоцерківської  міської  територіальної
громади  для участі у волонтерстві.

  Розвиток інституційного середовища  організацій та установ у громаді, що залучають
до  своєї  діяльності  волонтерів  через  проведення  освітніх  та  інших  заходів;  розвиток
волонтерського руху, а також волонтерських ініціатив.

  Популяризація,  промоція  та  посилення  участі  членів  громади  у  волонтерській  та
благодійній  діяльності,  забезпечення  зростання  поінформованості  громадськості  через
впровадження постійно  діючої інформаційно-просвітницької та рекламної кампанії.

  Забезпечення системної участі волонтерських організацій та волонтерів у  формуванні
й  вирішенні  питань  місцевого  значення,  а  також  посилення  комунікації  між  собою  та  з
місцевою владою; розвиток волонтерських мереж в Білоцерківській міській територіальній
громаді

V Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми дозволить:

  Збільшити залученість жителів громади у волонтерську діяльність та активізувати їх
участь  у   суспільно значущій роботі для громади.

  Мотивувати діючих та ефективних волонтерів продовжувати свою соціально важливу
та суспільно корисну діяльність на благо громади та країни.

  Підвищити  нарощування обсягів гуманітарної допомоги для Білоцерківської громади в
рамках волонтерської діяльності.

  Збільшити волонтерську підтримку та благодійну допомогу силам безпеки та  оборони
країни.

  Забезпечити зростання кількості установ та  організацій, які залучають волонтерів для
вирішення місцевих проблем та мають змогу залучати позабюджетні ресурси.

  Збільшити  соціальний  капітал  та  покращити  соціальне  середовище  громади  через
самоорганізацію жителів, соціальну активність та долучення до  розвитку громади.

  Отримати соціальний ефект через інформування людей про заслуги волонтерів та їх
діяльніст
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VІ Напрями діяльності та заходи Програми

№
з/п

Назва напряму діяльності
(пріоритетні завдання)

Найменування заходу Виконавці Джерела
фінансування

Терміни виконання та
орієнтовні обсяги

фінансування (вартість),
тис. гривень

1 2 3 4 5 6
1. Забезпечення сприятливих та належних умов для розвитку волонтерства, їх мотивація, а також підвищення рівня
самоорганізації жителів  Білоцерківської міської територіальної  громади  для участі у волонтерстві.

1.1 Створення реєстру  волонтерів 
Білоцерківської міської 
територіальної громади

Формування 
офіційного списку  
волонтерів 
Білоцерківської 
громади відповідно до
напрямів їх 
діяльності. 

Управління 
соціального 
захисту 
населення 
Білоцерківської
міської ради

-

2024 рік 

1.2 Створення електронного розділу  про
волонтерську діяльність на 
офіційному сайті Білоцерківської 
міської ради

Розміщення 
актуальної інформації 
щодо діяльності 
волонтерських 
організацій/груп/устан
ов/одноосібних 
волонтерів, їх 
контактні дані, 
напрям роботи, 
ресурсний потенціал, 
можливість 
отримання 
гуманітарної 
допомоги, тощо

Управління
комунікацій,
інформаційної
та  цифрової
політики
Білоцерківської
міської ради -

 2024  рік 
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1.3 Сприяння та забезпечення  в наданні 
приміщень комунальної власності 
волонтерським організаціям згідно 
чинного Законодавства 

Посилення 
інституційної 
спроможності 
волонтерських 
організацій та груп; 
можливість приймати 
людей та мати 
складське приміщення
для зберігання 
гуманітарної 
продукції.

Управління 
комунальної 
власності та 
концесії 
Білоцерківської
міської ради -

2024 – 2026  роки

1.4 Визначення  посадової  особи в 
Управлінні соціального захисту  
населення  відповідальну  за 
координацію, допомогу та 
комунікацію з  волонтерськими 
організаціями/волонтерами

Посилення 
інституційної 
спроможності 
волонтерських 
організацій/волонтері
в

Управління 
соціального 
захисту 
населення 
Білоцерківської
міської ради

-

2024 рік 

1.5 Створення місцевого  волонтерського
телеграм каналу.

Розширення 
можливості 
комунікації та 
взаємодії між 
волонтерами та 
органами місцевого 
самоврядування для 
ефективної 
волонтерської роботи

Управління
комунікацій,
інформаційної
та  цифрової
політики
Білоцерківської
міської ради.

-

2024 рік 

1.6 Надання одноразової грошової 
допомоги у разі смерті волонтера 
при виконанні ним  благодійної   
або волонтерської допомоги , а 
також при отриманні інвалідності. 

Матеріальна допомога
та підтримка  родині 
волонтерів. 

Управління 
соціального 
захисту 
населення 
Білоцерківської
міської ради

У межах
бюджетних
асигнувань,
виділених на

Програму,
інші джерела,
не заборонені

чинним
законодавство

2024 рік  (10 прожиткових 
мінімумів
2025 рік  (10 прожиткових 
мінімумів )
2026 рік ( 20 прожиткових 
мінімумів)
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м України
1.7 Сприяння у міжнародному  та 

національному  обміну досвідом  
між волонтерами, в тому числі 
налагодження партнерства  між 
волонтерами громад.

Посилення 
інституційної 
спроможності 
волонтерських 
організацій та груп; 
можливість  залучати 
та мотивувати нових 
людей до 
волонтерства; 
реалізація більшої 
кількості 
волонтерських 
проектів та ідей .  

Управління 
економічного 
розвитку 
Білоцерківської
міської ради

У межах
бюджетних
асигнувань,
виділених на

Програму,
інші джерела,
не заборонені

чинним
законодавство

м України.

2024-2026 роки

1.8 Відшкодування витрат на паливо 
волонтерським організаціям 

Підтримка та 
посилення ролі 
волонтерства в 
громаді

Управління 
соціального 
захисту  
населення 
Білоцерківської
міської ради 

У межах
бюджетних
асигнувань,
виділених на

Програму,
інші джерела,
не заборонені

чинним
законодавство

м України

2024 рік (250 000 грн)
2025 рік  (200 000 грн)
2026 рік (200 000 грн)

2. Розвиток інституційного середовища  організацій та установ у громаді, що залучають до своєї діяльності волонтерів через
проведення освітніх та інших заходів; розвиток волонтерського руху, а також волонтерських ініціатив

2.1 Проведення навчання по 
волонтерському
менеджменту,   фінансовій 
грамотності, основ законодавства, а 
також корпоративній та соціальній 
культурі

Збільшення кількості 
гуманітарної допомоги
внаслідок підвищення 
рівня професіоналізму 
волонтерів, отримання 
нових 
компетентностей, 
знань та вмінь, що 
вплине на 
ефективність 

Комунальне 
підприємство 
Білоцерківської
міської ради 
«Агенція 
стратегічного 
розвитку»
Профільні 
відділи/управлі
ння 

- 2024-2026 роки
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волонтерської роботи. Білоцерківської
місцевої ради.

2.2 Проведення заходів з метою 
залучення жінок, жінок та чоловіків 
в декретних відпустках,
багатодітних матерів та чоловіків, 
внутрішньо переміщених осіб, 
жителів літнього віку до 
волонтерської діяльності.

Зростання кількості 
зацікавлених осіб, які 
бажають стати 
волонтерами та 
забезпечення  рівних 
можливостей та умов 
в територіальній 
громаді щодо 
залучення волонтерів.

Комунальне 
підприємство 
Білоцерківської
міської ради 
«Агенція 
стратегічного 
розвитку»
Профільні 
відділи/управлі
ння 
Білоцерківської
місцевої ради.

У межах 
бюджетних 
асигнувань, 
виділених на 
Програму,
інші  джерела,
не  заборонені
чинним
законодавство
м України

2024-2026 роки

2.3 Сприяти волонтерським 
організаціям  в організації та 
проведенні благодійних заходів, 
зустрічей, 
семінарів та інших заходів 
присвячених розвитку волонтерству
(надання приміщення, 
аудіо/відео/медіа/орг. техніки тощо)

Збільшення кількості 
заходів, які 
присвячені 
волонтерському 
спрямуванню. 
Збільшення кількості 
організацій/установ 
що залучають 
волонтерів.

Комунальне 
підприємство 
Білоцерківської
міської ради 
«Агенція 
стратегічного 
розвитку»
Профільні 
відділи/управлі
ння 
Білоцерківської
місцевої ради.

У межах 
бюджетних 
асигнувань, 
виділених на 
Програму,
інші  джерела,
не  заборонені
чинним
законодавство
м України

2024-2026 роки

3. Популяризація, промоція та посилення участі членів громади у волонтерській та благодійній діяльності ,  забезпечення
зростання  поінформованості  громадськості  через  впровадження  постійно   діючої  інформаційно-просвітницької  та
рекламної кампанії.

3.1 Проведення інформаційно-
просвітницької  кампанії з метою 
популяризації волонтерської 
діяльності, формування позитивної 
культури та іміджу волонтерства з  
залученням  місцевого телебачення, 
радіо, друкованих видань, інтернет-

Підвищення рівня 
проінформованості 
населення про 
волонтерство, його 
необхідність та 
заслуги.

Управління
комунікацій,
інформаційної
та  цифрової
політики
Білоцерківської

У межах 
бюджетних 
асигнувань, 
виділених на 
Програму,
інші  джерела,
не  заборонені

2024-2026 роки
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порталів та веб-сторінок громади, в 
інших засобах масової інформації та 
інтернет-ресурсах з якими 
співпрацює громада.

міської ради чинним
законодавство
м України

3.2 Проведення щорічного регіонального
Форуму волонтерських ініціатив, 
проектів та благодійності з різними 
представниками громади та бізнесу 
. 
Дата проведення – 5 грудня. 

Створення умов для 
комунікації, пошуку 
партнерств та  
співпраці;
Обмін думками, 
проектами та 
ініціативи  у 
волонтерській 
діяльності.

Управління 
соціального 
захисту 
населення 
Білоцерківської
міської ради.

-

2024-2026 роки

3.3 Підготовка та проведення заходів з 
відзначення волонтерів за  вагомий 
внесок у забезпечення розвитку 
волонтерського руху та надання  їм 
допомоги у  розмірі 1000 (одна 
тисяча) гривень кожному.

Популяризація
волонтерського руху в
громаді,  створення
іміджу та позитивного
образу волонтера.

Управління 
соціального 
захисту 
населення 
Білоцерківської
міської ради
Відділ 
управління 
персоналом 
Білоцерківської
міської ради

У межах 
бюджетних 
асигнувань, 
виділених на 
Програму,
інші  джерела,
не  заборонені
чинним
законодавство
м України

2024 рік  (35 000грн)
2025 рік ( 30 000 грн)
2026 рік ( 30 000 грн)

4. Забезпечення системної участі волонтерських організацій та волонтерів до формування й вирішення питань місцевого
значення, а також посилення комунікації між собою та з органами місцевого самоврядування; розвиток волонтерських мереж

в Білоцерківській міській територіальній громаді
4.1 Включення  представника 

волонтерського руху   
до складу Виконавчого комітету 

Забезпечення 
системної
участі організацій та
установ, що залучають
волонтерів до
формування та 
вирішення
питань місцевого
значення

Депутатські 
комісії 
Білоцерківської
місцевої
ради
Профільні
відділи/
управління  
Білоцерківської

- 2024 рік
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місцевої
ради

4.2 Створення при Білоцерківській 
міській раді Ради волонтерів

Забезпечення   
інтересів волонтерів, а 
також  
представництва участі 
організацій та установ,
що залучають 
волонтерів. 
Оперативне вирішення
питань пов’язаних з
волонтерством 

Управління 
соціального 
захисту 
населення 
Білоцерківської
міської ради.
Юридичне 
управління 
Білоцерківської
міської ради

-

2024 рік 

4.3 Проведення слухань та обговорень на 
засіданнях  постійних комісій  міської 
ради щодо виконання Програми 

Створення умов для
презентації та
обговорення ключових
показників реалізації
Програми та 
можливості
оперативного
редагування заходів в 
ній

Постійні  
комісії  
Білоцерківської
міської 
ради. -

2024-2026 роки 
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VІІ  Фінансове забезпечення виконання Програми
 Фінансове  забезпечення  Програми  здійснюється  за  рахунок  коштів  Бюджету

Білоцерківської  міської  територіальної  громади, а  також за рахунок інших джерел,   не
заборонених чинним  законодавством України.

VІІІ Організаційне забезпечення Програми
Підставою  для  виділення  коштів  по  Програмі  є  рішення  Робочої  групи  та

розпорядження міського голови.
Бухгалтерсько-фінансові  операції,  пов'язані  з  використанням  бюджетних  коштів,

здійснюються Управлінням соціального захисту  населення Білоцерківської міської ради у
порядку, встановленому чинним законодавством України.

Реалізація заходів Програми здійснюється згідно порядків, визначених Виконавчим
комітетом міської ради

IX  Координація та контроль за ходом виконання Програми
 Координацію  за  виконанням  Програми  здійснює  відповідальний  виконавець  –

Управління соціального захисту Білоцерківської міської ради. 
 Контроль  за  реалізацією  Програми  здійснюється  постійними  комісіями

Білоцерківської міської ради з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти,
соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин,
міжнародного співробітництва, інформаційної політики та з питань планування соціально-
економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Здійснення заходів, визначених Програмою, покладається на виконавців, визначених
у Програмі.

За результатами реалізації Програми, в разі необхідності,  Управлінням соціального
захисту  населення  Білоцерківської  міської  ради  готуються  зміни  та  доповнення  до
Програми, які  виносяться на розгляд міської, у встановленому порядку.

Міський голова Геннадій ДИКИЙ


